

Chiarimenti gara Dispositivi per endoscopia digestiva , respiratoria e bilio-pancreatica per i fabbisogni delle aziende sanitarie del Veneto
20.03.2015

Quesito n. 67

DISCIPLINARE DI GARA — BUSTA 1 DOCUMENTAZIONE TECNICA — CERTIFICAZIONE CE (PUNTO C): chiediamo se accettabile una copia CE con timbro "copia conforme all'originale" firmata dal legale rappresentante aziendale?

Risposta:

la certificazione CE può essere presentata mediante copia con dichiarazione di conformità all'originale presentata ai sensi del DPR 445/2000. La dichiarazione dovrà essere sottoscritta dal legale rappresentante, di cui si allegnerà un valido documento d'identità.

Quesito n. 68

DISCIPLINARE DI GARA BUSTA 1 DOCUMENTAZIONE TECNICA CERTIFICAZIONE CE (PUNTO C): chiediamo se accettabile una copia CE con timbro "copia conforme all'originale" firmata dal legale rappresentante aziendale? Inoltre, bisogna allegare una copia originale su ciascuna scheda tecnica oppure possiamo fare fotocopia della copia già timbrata dal pubblico ufficiale?

Risposta:

Si veda la risposta al quesito precedente

Quesito n. 69

DISCIPLINARE DI GARA BUSTA 1 DOCUMENTAZIONE TECNICA : non è stato elencato copia dell'ISO è necessario allegarlo a ciascun lotto? deve essere timbrato copia conforme dal pubblico ufficiale anch'esso?

Risposta:

Si conferma quanto stabilito dagli atti di gara, in particolare dal Disciplinare a pagina 11 punto h), che recita " ogni altra dichiarazione prevista nel Capitolato Tecnico per il prodotto specifico, eventualmente anche relativa alle caratteristiche tecniche minime previste e non desumibili dalla scheda tecnica o dalla visione/prova del campione e/o necessaria ai fini della valutazione tecnica".

Quesito n. 70

Avendo già emesso ed inserito nella busta contenente la documentazione amministrativa, una cauzione decorrenza dal 16/03/2015, ed essendo stati posticipati i termini di scadenza della gara, si chiede se si rende necessaria l'emissione di un'appendice di proroga alla cauzione già emessa;

Risposta:

E' opportuno produrre una appendice alla cauzione che adegui i termini in origine stabiliti o proroghi la durata della stessa cauzione;

Quesito n. 71

Avendo già presentato offerta per un lotto che non ha subito modifiche a seguito del Decreto del Dirigente regionale n. 13 del 28 gennaio 2015 [PDF - 69 kB] decreto di cui all'Avviso 28/01/2015 e a seguito del Dirigente regionale n. 27 del 10 marzo 2015 [PDF - 174 kB] decreto di cui all'Avviso del 10 marzo 2015, si chiede la possibilità di inviare esclusivamente, da intendersi come documentazione integrativa a quella già presentata, i moduli modificati, con i Decreti di cui sopra (Allegato 3 - Modello offerta economica [PDF - 291k8] versione modificata; Allegato 3 - Modello offerta economica [XLS 811kB] versione modificata; Allegato 4 - modello senza prezzi [PDF - 181kB] versione modificata; Allegato 4 -modello senza prezzi [XLS - 76 kb] versione modificata; Allegato 5 - Capitolato tecnico [PDF - 944kB] versione modificata), compilati in ogni parte e firmati dal Legale Rappresentante.

Risposta:

Per i Lotti che non hanno subito modifiche, non è necessario presentare alcun nuovo o diverso documento.